
Числовые 
выражения





На тарелке лежало 6 булочек. На тарелку положили ещё 5 
булочек.  А потом съели 8 штук. Сколько булочек осталось?

 6 + 5  – 8 = 3 (б.) 



В каком выражении порядок действий определён 
верно?

13 – (12 – 8) =

16 + (20 – 10) = 

45 – (39 + 1) = 
1
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Найди лишнее выражение. Почему? Назовите тему урока.

а – (в + с) =

60 – ( 10 + 10) =

20 + ( 16 - 6) = 

 ( 17 + 3) - 10 = 





Назовите тему 
урока.

60 – ( 10 + 10) = 40

ЧИСЛОВОЕ 
ВЫРАЖЕНИЕ

ЗНАЧЕНИЕ 
ВЫРАЖЕН

ИЯ



48 –(3 + 4 + 1)=
8

40

(48 – 3)+(4 + 1)=
45 5

50

Задания от Минуса и 
Плюсика
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Дима





На верёвке завязаны 5 узлов. На сколько 
частей они 
разделили верёвку?

на 6 
частей 




